

99 學年度護理學系導光加冠--學生心得

98004061 護理系二年級 賴威均

5月11日是個很特別的日子，是我們護理系的加冠日，回想自己從小護生到加冠的宣誓人，日子過得真的特別快，而我們著實成長許多，身穿著純淨的白衣，來到了台上，眼神堅定的注視著即將賦予我們榮耀的老師們，心情也開始悸動開來，這份榮耀使我們的熱血在也鞍耐不住澎湃，女生們被戴上天使的象徵，而男生們則繫上了光明的開始「曦」，接受這份榮耀後，我們的使命已不再平凡，就像我們宣誓詞，我們要竭盡心力去協助醫生使病人獲得良好的舒適，減輕他們病痛，並以使他們回復健康為最大目標！若上述這些事情，都能竭盡心力做到，我想我已不虛此生！

98004027 護理系二年級 柯廷螢

加冠典禮，對我們這一群懵懵懂懂的小護生來說，是個結束，也是個開始。結束的是紙上談兵，開始的是更多的責任。也許開始進入臨床實習對我們來說，是很累人而且給了很大的壓力的。但是，這也代表我們一步一步慢慢的成長了。

加冠，並不只是戴個帽子這樣的意思而已，是給了我們前進的動力，給了我們前進的推力！和病人的許多互動及治療中，也許會有挫折、也許會有歡樂，不管是什麼，都是我們要面臨的考驗之一。所以，讓我們帶著師長及大家對我們的期望，面對日後所遇到的一切問題吧！

98004019 護理系二年級 江姿璇

去年的我還是個小大一，看著台上的學長姐要被戴上帽子，說實在的我不覺得那是甚麼，但是到了今年，換我站在台上，我終於懂了那份責任與感動，深深覺得自己有被相信的感覺，在外人眼裡或許覺得這是種多此一舉，但是對我這個被加了帽子的小護生來說，

是種對未來的肯定，也讓自己知道，未來是很沉重的，卻也是甜蜜的負荷，希望未來能成為一名好的護理人員。

98004067 護理系二年級 吳嫚庭

今年很榮幸能參與加冠典禮籌備的一員，當初接下總召的職務，想試試看自己到底有沒有這樣的能耐，先前參與過迎宿的籌備，發現雖然同樣都是籌備活動但兩者最大的差異是「溝通」，迎宿幾乎屬於學生的自治活動，大部分以一個班級為單位，但加冠被列為系上大活動，所以任何籌備項目都要上呈與老師討論，甚至經院長、主任同意，如有需更改處又必須下達學生幹部或工作人員，參與人員含及學校高官、師長、系上一到四年級非常廣，所以活動會如何進行也都要告知清楚，也就是說加冠成功與否，是否預先溝通好占很重要的成份！

總之今年加冠順利落幕了，雖然仍有許多地方待改進，但看到同學們獲得一生唯一的加冠典禮非常開心的模樣自己也會跟著很開心，所以非常謝謝所有非義務性參與的成員們，讓我們有很難得的回憶，也讓我們對未來更加的認同。

98004066 護理系二年級 陳乙瑄

其實能夠走到加冠典禮這一天，我自認為還蠻神奇的！想當初還是個懵懵懂懂小大一生的時候，最常被問的一個問題就是「護理是什麼？」當時也納悶，說不出個所以然。時間過得真的好快，N98的我們已經了解大體解剖的奧秘，已經明白生理構造功能的神奇，已經學會臨床上的各種技術，已經學會自信的回答別人護理的意義是什麼，然後，已經輪到我們上台接受導光加冠了。一切學習和際遇就這樣走過了生命，而在經過加冠典禮之後，這一切都將更深刻的烙印在我們的生命裡！

在典禮開始之前，老師們送了我們一人一束太陽花，那是我最喜歡的花，溫暖可愛的太陽花！老師們希望我們成為像太陽花一樣能不畏艱難，越挫越勇，並為他人帶來幸福溫暖的護理人員，對於這段祝

福，我受到莫大的感動!也期許自己成為能帶給別人溫暖和愛的太陽花，成為在艱難的環境下更活出生命光采的太陽花！

98004065 護理系二年級 洪湘媛

加冠典禮對於護生來說是一個非常有意義的儀式，透過父母、師長、學長姐、同學以及學弟妹們的祝福，還有加冠、導光與宣誓，讓我們真正感受到即將正式進入護理界，且更有信心與勇氣去克服接下來的挑戰。很感謝籌辦加冠典禮的師長、同學、學長姐及學弟妹們，因為有你們，才能讓我們感受到一場溫馨且圓滿的加冠典禮。

98004069 護理系二年級 張瑋芸

加冠導光典禮讓我們走上了新的里程碑，它給予了我們即將要進入醫院實習的信心和勇氣，它也證明了我們是一群新的生力軍。他不只是一個形式上的認證更是我們心中對護理的肯定，念著南丁格爾誓詞的當下，我告訴自己這是我選的路也是我想要走的路，未來希望可以一直抱著這樣的初衷往護理這條路邁進。

98004084 護理系二年級 陳俏瀨

加冠典禮的來臨意味著新的旅程即將到來，還記得之前才剛幫學姐們遞冠，現在就換成自己當加冠的主角了，又或許再過不久正冠也即將來臨，時間真的過得很快，加冠時我們信誓旦旦的念著宣誓詞，心中有股莫名的責任湧上心頭，雖然也只是個護生，但我們都知道經過了院長的導光，這南丁格爾之光將會帶領我們走向另一段旅程，頭頂著老師們親手帶上的護士帽，也像是為我們加持一般，希望擁有師長祝福的我們，能更有勇氣面對未來的一切，發揮我們的專業，照護更多需要我們的病患吧！

98004001 護理系二年級 瘦巧

加冠典禮代表著我們即將踏上實習之路程，讓大家見證了自己在

護理之路的成長。導光的那一刻，我突然有感而發，覺得自己以後身負重任，即將為有需要的病人服務，感覺自己的工作很神聖。最後我與婕恩同學一起引領大家合唱《啟程》，希望 N98 各位同學能夠如果這首歌一樣，勇敢想實習之路全副武裝的去實習。